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I-QUESTIO OIX MULTIPLES(QCM) : { 06 points

Chaque série de prfbpogitjons suivantes comporte une seule reponse exacte. Relever la

lettre qui correspond & n}apositinn exacte que vous aurez choisie et la faire précéder
du numero de la question’

Conditions de performance O *
- Réponse exacte :
- Reéponse fausse : - 0,25
- Pasde réponse: O pt

En cas de total des points négatifs, le cm‘fg eur ramenera la note définitive de l'exercice
a ZEero,

L'élasticité est une propriété : /
a) des articulations : /.
b) desos;

c) des muscles ; OO

d) des tendons.

L'urine est fabriquée O
a) dans la vessie ;

b} dans les reins : O
¢} dans l'urétre ;
d) dans Furetére. 1 pt

L'élément responsable de la sécrétion de la sueur est :

a) la glande sébacée ;

b) la glande sudoripare ;

c) le derme ;

d} le nerf, 1 pt

L'amylase salivaire agit sur

a) l'amidon cuit ;

b) l'amidon cru ;

c) lalbumine ;

d) le saccharose. 1pt
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L'organe suivant est un organe actif du mouvement :

a) le muscle ;

b) l'os;

c} larticulation ;

d) Pesil, 1 pt

La partie de 'ceil qui joue le role de loupe grossissant est :

a) larétine

b) le cristallin ;

¢} la cornée ;

d) la paupiére. ' 1 pt

II-EXPLICATION DES MECANISMES DE FONCTIONNEMENT : f 08 points

En repagsant les habits avec un fer électrique ayant un cordon dont certain sont
t nus, votre main a touché par mégarde les fils sélectionnés du fer et vous

avez recu cousse qui vous a fait enlever rapidement votre main.
1. Nommer le e de mouvement qui correspond au refrait de la main. 2 pts
2. Donner trois cargetéristiques d’un tel mouvement. (1x3)=3 pts
3. Nommer excita rigine de ce mouvement. 1pt
4. Nommer les deux Mmuscles qui ont été mis en jeu au cours de ce mouvement.

/‘ (1x2)=2 pis
[I-QUESTIONS A REPONSESOUMERTES (QRO) : [ 06 points

Les appareils reproducteurs male e )é?helke de 'étre humain sont batis selon le méme
plan. En dehors des autres partiegt)ils présentent les gonades ou glandes
reproductrices.

1. Citer les gonades. //

a) Males ; 2 pts
b) Femelles. O 2 pts
2. Donner le role général des gonades. O 2pts
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